

POLJOPRIVREDNO ŠUMARSKA ŠKOLA  
VINKOVCI  
KLASA:112-01/20-01/11  
URBROJ:2188-50-01-20-33  
Vinkovci, 2.prosinca 2020.

## **OBAVIJEST**

### KANDIDATIMA PRIJAVLJENIMA NA NATJEČAJ OD 10.11.2020.

Sukladno Pravilniku o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Poljoprivredno šumarske škole Vinkovci ( u daljnjem tekstu: Pravilnik), Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje ( u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) utvrdilo je :

Za radno mjesto **nastavnik matematike** – Škola je zaprimila 1 prijavu kandidata a koja je pravodobna i potpuna te ispunjava sve uvjete natječaja. Sukladno članku 12. stavku 5. Pravilnika procjena odnosno vrednovanje se neće provesti.

Za radno mjesto **nastavnik njemačkog jezika** – Škola je zaprimila 3 prijave kandidata od kojih su 2 pravodobne, potpune i ispunjavaju sve uvjete natječaja te će biti pozvani na procjenu odnosno testiranje koje će se održati dana 7.prosinca 2020. prema rasporedu koji će im biti dostavljen putem e-maila.

Za radno mjesto **nastavnik engleskog jezika** – Škola je zaprimila 5 prijave kandidata od kojih su 2 pravodobne, potpune i ispunjavaju sve uvjete natječaja te će biti pozvani na procjenu odnosno testiranje koje će se održati dana 7.prosinca 2020. prema rasporedu koji će im biti dostavljen putem e-maila.

Za radno mjesto **nastavnik poljoprivredne grupe predmeta (magistar inženjer bilinogojstva, zaštita bilja)** – Škola je zaprimila 10 prijave kandidata od kojih je samo 1 kandidat dostavio prijavu koja je pravodobna, potpuna i ispunjava sve uvjete natječaja te će biti pozvan na procjenu odnosno testiranje koje će se održati dana 7.prosinca 2020. prema rasporedu koji će biti dostavljen putem e-maila.

Za radno mjesto **nastavnik poljoprivredne grupe predmeta (magistar inženjer fitomedicine)** – Škola je zaprimila 6 prijave kandidata od kojih je samo 1 kandidat dostavio prijavu koja je pravodobna, potpuna i ispunjava sve uvjete natječaja te će biti pozvan na procjenu odnosno testiranje koje će se održati dana 7.prosinca 2020. prema rasporedu koji će biti dostavljen putem e-maila.

Za radno mjesto **nastavnik kemije** – Škola je zaprimila 2 prijave kandidata od kojih je samo 1 kandidat dostavio prijavu koja je pravodobna, potpuna i ispunjava sve uvjete natječaja te će biti pozvan na procjenu odnosno testiranje koje će se održati dana 7.prosinca 2020. prema rasporedu koji će biti dostavljen putem e-maila.

Ravnateljica:

Ružica Zucić, dipl.ing., savjetnica